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Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisu bez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakcia časopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu. V zhode s dekrétom pápeža Urbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho konciluautor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. 



 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď sa duchovne spájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutie sa uskutoční v sobotu 03.08.2024.Tento mesiac sa modlime za mladých, aby sa Máriou nechali viesť k Ježišovi. 3
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Páter Ljubo
V májovom posolstve nás Panna Mária upozornila, že rodina čelí útokom a pokoj je v nebezpečenstve. Materinským srdcom nás  pozýva  k  modlitbe,  aby  Pán  svojou milosťou  zvíťazil  nad  každým  zlom.  V tomto  posolstve  sa  Máriin  pohľad zastavuje  na  všetkých,  ktorí  sa  snažia  a vytrvalo  nasledujú  jej   posolstvá  a uskutočňujú  ich  v  živote.  V  Máriiných slovách cítime spokojnosť a radosť, ale aj 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Kurtovič, OFM

JEŽIŠ – 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ÚVAHY PRE MODLITBOVÉ SKUPINY   |   SVETLO MÁRIINO   |   AUGUST 2024pozvanie k duchovnému boju za pokoj v nás i okolo nás. Cieľom Máriiných pozvaní a posolstiev je priviesť nás k Ježišovi. Ona je  celá  upriamená  na  Ježiša  a  naplnená Ježišom - preto ho najlepšie poznala. Vie, že neexistuje nikto iný, kto by nás mohol spasiť.  Aj  sv.  Peter  to  potvrdzuje  pred staršími,  zákonníkmi  a  farizejmi꞉  „A  v nikom  inom  niet  spásy,  lebo  niet  pod nebom  iného  mena,  daného  ľuďom,  v ktorom by sme mali byť spasení“ (Sk 4, 12). „Vediem  vás  k  nemu,  ktorý  je  Cesta, Pravda  a  Život“  –  hovorí  nám  Panna Mária.  Ježiš  sám  o  sebe  hovorí꞉  „Ja  som Cesta,  Pravda  a  Život.  Nik  nepríde  k Otcovi, iba cezo mňa“ (Jn 14, 6). Keď Ježiš hovorí  tieto  slová,  apoštol  Tomáš  ho prerušuje  svojou  úprimnosťou꞉  „Pane, nevieme, kam ideš. Akože môžeme poznať cestu?!“ (Jn 14, 5). Tomáš chce mať jasno. Žiada mapu a presný opis tejto jeho cesty. Svätí  ľudia  sa  neboja  byť  netaktní, rozhodnú  sa  pýtať,  aj  keď  to  vyzerá  byť neprimerané. Pri  zvestovaní Mária hneď 

anjelovi nekývla na jeho správu. Je to silná žena, ktorá sa nebojí poznamenať꞉ „Ako sa to stane, veď ja muža nepoznám?“Na jasné otázky sú  jasné odpovede. Tomáš svojou otázkou vyvolal v Ježišovi odpoveď, ktorá je  silnou  a  hlbokou  pravdou  a  ktorá  sa ozýva  celou  večnosťou꞉  „Ja  som  Cesta, Pravda a Život“.Ježiš nepovedal꞉  „Ja  som jedna z ciest, jedna z právd, jeden zo štýlov života“. On povedal, že je JEDINÝ. Nie je jeden z radu duchovných velikánov, ktorí ohlasujú  Božie  tajomstvo,  ale  je  sám Bohom.  On  sám  je  Cestou,  Pravdou  a Ž i v o t om ,   t ým ,   k t o r é ho   o s t a t n é náboženstvá  hľadajú  a  čiastočne  hlásajú. Vezmime  vážne  Máriine  slová,  aby  sme mohli  stretnúť  Ježiša,  ktorého  slovo zachraňuje,  oslobodzuje,  uzdravuje  a vedie  k  plnosti  večného  života  už  teraz. ModlitbaPanna Mária, ty si plná milosti a plná  Ježiša.  Raduješ  sa  z  každého  srdca, ktoré sa ti otvára a berie vážne tvoje slová a p ozvan i a .   Ďaku j eme   t i   z a   t vo ju materinskú  trpezlivosť.  Spolu  s  tebou ďakujeme Pánovi za všetkých, ktorí skrze modlitbu rastú vo viere a nádeji. Modli sa s nami  i  za nás,  aby  sme vytrvali  na  ceste modlitby, pretože len po tejto ceste môže vstúpiť Boží pokoj do našich sŕdc a skrze nás i do našich rodín a celého sveta. Amen.
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„Drahé deti, vybrala som vás, apoštoli moji, pretože vy všetci v sebe nosíte niečo pekné.“ 2.04.2015„Deti moje, prídu pokušenia a vy nebudete silní a hriech bude vládnuť. Ale, ak ste moji, zvíťazíte, pretože vaším útočišťom bude Srdce môjho Syna Ježiša.“ 25.07.2019„Vy ste vyvolení, aby ste prinášali radosť a pokoj, pretože ste moji.“ 25.03.2021„Deti moje, svojimi životmi vydávajte svedectvo radosti, že ste moji, a Boh vyslyší vaše modlitby a daruje vám pokoj v tomto nepokojnom svete, kde vládne pýcha a sebectvo.“ 25.07.2021 7



Hymny 
(Na svätú omšu sa môžeme pripraviť aj modlitbou jedného  z  nasledovných  hymnusov  k  Duchu Svätému.  Modlime  sa  nábožne,  odovzdane, pokorne!) 

Páter Slavko Barbarič, OFM
k Duchu Svätému

PRÍĎ, DUCHU SVÄTÝ, TVORIVÝPríď, Duchu Svätý, tvorivý,príď svojich verných navštíviť;naplň nám srdcia milosťou,ktoré si stvoril múdrosťou.Tešiteľom si nazvaný,dar Boží z neba nám daný,zdroj živý, láska, oheň v neji pomazanie duchovné.Ty darca darov sedmorých,prst Boží v dielach stvorených;ty, prisľúbenie Otcovo,dávaš reč, slovo Pánovo.Osvieť nás, ducha posilňuj,do sŕdc vlej lásku ohnivú;keď telo klesá v slabosti,

vzpriamuj ho silou milosti.Pred nepriateľom ochráň nás,svoj pokoj daj nám v každý čas;nech vždy pod tvojím vedenímvyhneme vplyvom škodlivým.Nauč nás Otca poznávaťa jeho Syna milovaťa v teba, Ducha obidvoch,daj veriť vždy, vo všetkých dňoch. Sláva buď Bohu Otcovi,víťazstvo jeho Synovi,nech večná chvála zaznievaaj Duchu Tešiteľovi. Amen.



SVETLO MILÉ, VZÁCNY PLAMEŇ(Zoslanie Ducha Svätého – posvätné čítanie)Svetlo milé, vzácny plameň,z neba schádza oheň na zemk učeníkom Kristovým.Plní srdce, jazyk hostí,pozýva nás ku svornostisŕdc a k slovám príhodným.Príď k nám ty, Tešiteľ verný,jazyk spravuj, srdce mierni,

veď nie je žlč a jed čiernyv tvojej blahej blízkosti.Novým ľudom sme sa stalis čistým srdcom, plným chvály,predtým sme ťa len hnevali,dnes sme synmi milosti.

Ty si aj dar, aj sám darca,všetko dobro nášho srdca;nech je v srdci chvála vrúca,jazyku daj otvárať sa꞉nech ti spieva slávnostne.
Zmy z nás naše previnenia,ty, Pôvodca dobrodenia;duša v Kristu obnovenánech má novosť vykúpenia,šťastie plné, radostné. Amen.

PÁTER SLAVKO BARBARIČ   |   SVETLO MÁRIINO   |   AUGUST 2024
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BLAŽENOSŤ, ŠŤASTIE, RADOSTI MÁME DNES V TEJTO SLÁVNOSTI(Zoslanie Ducha Svätého – ranné chvály)Blaženosť, šťastie, radostimáme dnes v tejto slávnosti,veď Svätý Duch, náš Tešiteľ,nad učeníkmi zažiaril.Dnes oheň v svetle chvejivomtvár jazykov si vzal, by v ňomvýrečnosť múdru získalia vrelou láskou dýchali.Jazykmi všetkých hovoria,nad nimi žasnú zástupy;nie mladým vínom plní sú,na ktorých sám Duch zostúpil!Ten div mal pôvod tajomný꞉končí sa svätý okruh dní,po veľkonočnej slávnostiplatí nám zákon milosti.Teraz ťa, Bože, vzývameS pokornou mysľou, oddane꞉nech nás Duch Svätý podobnesvojimi darmi zahrnie.Tie srdcia, čo si posvätil,aj milosťou si naplnil;odpusť nám teraz každý hriecha daj nám časy pokojné. Amen.

NAD HVIEZDY VYSTÚPIL UŽ PÁN(Zoslanie Ducha Svätého –modlitba cez deň, predpoludním)Nad hviezdy vystúpil už Pán,ta išiel, odkiaľ prišiel k nám,by Otcov prisľúbený dar,Svätého Ducha ľudstvu dal.Šťastná hodina deviata꞉šíri sa hukot do sveta;to apoštolom prosiacimje zvesťou, že Boh prišiel k nim.Z večného Ohňa, zo Svetla,ten večný Oheň jasne pláa do sŕdc verných Kristovivdychuje slová obnovy.Zostúp, Duch Svätý, Otcov dar,k nám do sŕdc ako na oltár;vyzdob ich kvetmi čností sáma posväť si nás za svoj chrám.Nauč nás Otca poznávaťa jeho Syna milovaťa v teba, Ducha obidvoch,daj veriť vždy, vo všetkých dňoch. Amen.
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DUCHU SVÄTÝ, PRÍĎ Z NEBA Duchu Svätý, príď z nebaa vyšli nám zo seba žiaru svetla pravého.Príď k nám, Otče chudobných,darca darov sľúbených,svetlo srdca bôlneho. Tešiteľ si najlepší,ó, hosť duše najsladší, ty sladké občerstvenie. V práci si poľahčenie, v sparne si ovlaženie,v plači si potešenie. Svetlo oblažujúce,naplň myseľ aj srdceľudu tebe verného.Bez pomocnej milostičlovek žije v hriešnosti,nie je v ňom nič dobrého. Očisť, čo je skalené,

zavlaž, čo je znavenú,uzdrav, čo je zranené.
Ohni, čo je stŕpnuté, zohrej, čo je skrehnuté,naprav, čo je zblúdené.
Daruj svojim veriacim,s dôverou ťa prosiacim,svätú milosť sedmorú.
Daj za čnosti odmenu,daj smrť dobrú, blaženú,daj nám radosť trvalú. Amen, aleluja. 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20.mája  2024  na  vigíliu  zoslania Ducha  Svätého  sa  v  Lotyšsku  usku-točnilo  Medžugorské  modlitbové stretnutie za pokoj. Chceme sa podeliť s vami s niekoľkými svedectvami꞉„Potom,  ako  som  prišla  do  Medžugoria, posolstvá Matky Božej a jej „škola“ zmenili môj život. Cítim, že Boh ma tak veľmi miluje, akoby som bola jediná na tomto svete. Je to pre moje srdce veľké šťastie. Medžugorie je miesto, kde sa nebo tak veľmi dotýka zeme. V Skaistkalnom, na Medžugorskom  stretnutí,  som mala  pocit, akoby som celý ten deň strávila v Medžugorí – 

toľko  radosti,  lásky,  pokoja  a  úprimných modlitieb.  Tentoraz  mi  Boh  chcel  ukázať  a odkryť  svoju  lásku.  Prihovoril  sa  mi  v  sv. spovedi. Počas modlitby ruženca sa ma Boh v srdci  opýtal꞉  „Kedy  si  bola  naposledy  na spovedi?“  Táto  sv.  spoveď  sa  stala  vstupnou bránou  k  novým  Pánovým  milostiam,  to znamená, že Boh mi dal milosť prežívať srdcom všetky svedectvá, modlitby, sv. omšu a taktiež zdieľať s druhými radosť a lásku našich sŕdc.“ Agáta, Kraslava „Pochválený  buď  Ježiš  Kristus!  18.  mája navšt ívi la   Panna  Mária  z   Medžugoria Skaistkalne v Lotyšsku. Tento deň bol a zostane 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nezabudnuteľným pre všetkých, ktorí sa tohto stretnutia  zúčastnili.  Počas  celého  stretnutia bolo  nepochybne  cítiť  prítomnosť  Ducha Svätého.  Pútnici  boli  otvorení,  inšpirovaní  a myslíme si, že  takými aj ostanú, keď sa vrátia domov do  svojich  farností.  Sme veľmi vďační všetkým,  ktorí  toto  stretnutie  zorganizovali. Naozaj  dúfame,  že  sa  to  v  Lotyšsku  stane každoročnou tradíciou.“  Lilia, Ogre
„Pochválený buď Ježiš Kristus! Keď som mala asi  15  rokov,  okolo  roku 2000,  bolo u nás na strednej škole v Bauske aj stretnutie s Terkou a Svetlom Máriiným. V tom čase som prežívala veľkú úzkosť a prosila som Boha o pokoj v mojej duši. Keď Terka hovorila o posolstvách Panny Már i e ,   môjho   s rdca   s a   dotko l   aký s i nadprirodzený pokoj. Jeden chlapec z triedy sa ma dokonca spýtal, čo sa mi stalo. A vtedy som začala  intenzívne  hľadať  cestu  Božej  lásky. Začala som chodiť do kostola, na adoráciu. A po 7 rokoch ma Panna Mária prvýkrát pozvala do Medžugoria.  Verím,  že  svedectvá  týchto misionárov a spoločné modlitby zasiahli srdcia mnohých  na  stretnutí  Skaistkalne  –  aj  tých, ktorí tam osobne neboli. Teším sa z tejto misie.“ Inese, Bauska „Plánovala  som  ísť   na  medžugorské stretnutie v Skaistkalnom s  farnosťou z Cesis. Moje obrátenie k Ježišovi sa uskutočnilo v apríli 2023. Vedená Duchom Svätým som v septembri 

toho  istého roku odišla  s  rodinou  (9  ľudí) do Medžugoria, čo je aj teraz veľkým tajomstvom, pretože  v  mojej  rodine  som  stále  jediná kresťanka, ktorá otvorene svedčí o svojej viere. Ráno, 17.5.2024, som pocítila silnú túžbu ísť do Skaistkalne s deťmi,ktoré sú vo veku od troch do dvanásť  rokov.  Dve  z  nich  sú  moje  vnúčatá. Mala som veľa pochybností꞉ ako to zvládnu, ako to  zvládnem  ja…  Ale  mala  som  túžbu  zažiť nádherné chvíle  svedectva, modlitby  ruženca, svätú omšu. Deti totiž nemajú absolútne žiadnu skúsenosť viery. Niektoré z nich boli v kostole prvýkrát.  A  opäť  ďalší  Boží  zázrak꞉  všetko  sa uskutočnilo,  všetko  sme  pekne  prežili  pod vedením Ducha Svätého - lásku Panny Márie, modlitbu ruženca, radosť, veselosť, hry. Domov sme sa vrátili o jednej v noci s blaženou únavou a  žiariacimi  očami.  Cestou  domov  sme  hrali hru.  Na  otázku,  s  čím  spájate  Boha,  deti odpovedali꞉ s láskou, nebom, matkou, tichom, domovom.“   Dace, Valmiera „Nech je pochválený Ježiš a Mária! Chcem sa s  vami  podeliť  so  svojou  radosťou  a  krátkym svedectvom   o tom, ako sa ma Boh dotkol pri spovedi  počas  modlitbového  stretnutia  v Skaistkalnom.  Na  stretnutí  som  pocítila,  že mám ísť na sv.spoveď. Modlila som sa k Duchu Svätému  a  prosila  som Matku  Božiu,  aby mi pomohla dobre sa vyspovedať. Keď pri spovedi kňaz povedal꞉ „Odpúšťam ti všetky hriechy“ a začal sa modliť modlitbu rozhrešenia, zatvorila som oči.  Srdce mi  veľmi bilo,  zdalo  sa mi,  že vyskočí.  Pomyslela  som  si꞉  „Čo  bude  teraz?” Keď som otvorila oči, videla  som, že kňazova ruka je položená na mojom ramene. Pomohol 



mi vstať. V tej chvíli mi z úst vyšlo slovo꞉ „Ježiš“. Došlo k hlbokému poznaniu, že v osobe kňaza pri spovedi bol sám Ježiš. Cítila som úprimnú radosť  a  jednotu  s  Ježišom,  že  on  je  vždy  so mnou.  Zo  spovede  som  odchádzala  úplne obnovená, ako Samaritánka, ktorá stretla Ježiša pri  studni.  Ďakujem  Bohu  za  dar  spovede, spoločenstvu  Kráľovnej  pokoja  a  Svetlu Máriinmu za zorganizovanie stretnutia.“ Franziska, Jelgava „Bol  predvečer  sviatku  zoslania  Ducha Svätého,  očakávanie  Turíc.  Ľudia  prišli  z rôznych  častí  Lotyšska,  ale  aj  z  iných  krajín. Každý hovoril iným jazykom, no všetci sme si rozumeli. Vládla atmosféra jednoty ako v deň zoslania Ducha Svätého. Prvá vec, ktorá sa ma dotkla,  bola  jednota.  Kostol  bol  nádherne vyzdobený  brezami  a  veľkým  krásnym obrazom  Panny  Márie.  Je  povzbudivé,  že  na modlitbovom  stretnutí  sa  zúčastnili  aj  dvaja lotyšskí  biskupi.  Duchovný  správca  farnosti Andrei Medins  nás  všetkých  srdečne  privítal ako  pravý  otec  domu.  O  svoje  svedectvá  sa podelili  otec  Peter  zo  Slovenska,  Natalia  a Tatiana  z  Ukrajiny  a  Terka  z  Medžugoria. Napriek  veľkej  únave  po  dlhej  ceste,  ktorú prešli,  aby  prišli  na  stretnutie,  žiarila  z  nich veľká  úprimnosť,  láska  a  duchovná  sila. Duchovne  krásne  ľudské  duše  ožívajú  a pomáhajú iným dušiam rozkvitať. Fascinujúce bolo množstvo účastníkov, procesia so sochou Panny Márie  a  deti,  ktoré  niesli  závoj  Panny Márie. Napriek  dlhému  programu  čas  prešiel rýchlo. Boli sme so skupinou z Rigy. Neskoro večer, keď sme sa vracali domov, v autobuse sme 

zdieľali  svoje dojmy. Všetci boli  inšpirovaní  a vôbec  sa  necítili  unavení.  Veľká  vďaka  patrí všetkým, ktorí toto stretnutie zorganizovali.“ Helena, Riga„Od modlitbového stretnutia v Skaistkalnom uplynul  asi  mesiac,  no  moje  srdce  je  stále naplnené radosťou a vďačnosťou Bohu za túto úžasnú príležitosť zúčastniť sa tohto podujatia. Vyjadrujem  úprimnú  vďaku  organizátorom tohto  modlitbového  stretnutia  a  členom spoločenstva  Svetlo  Máriino,  ktorí  svojim obrovským  pr ispením  k  vytvoreniu  a uskutočneniu  tohto  podujatia  urobili  z  tohto stretnutia  ZVLÁŠTNY  SVIATOK.  Pre  mňa osobne to bola naozaj nezabudnuteľná a skvelá akcia. Každá chvíľa sa ma dotýkala – spoločná modlitba ruženca, svätá omša, svedectvá Terky Gažiovej,  Natálie  Rovetskej  a  pátra  Petra Viciana,  ktoré  ma  tak  oslovili,  adorácia Najsvätejšej  sviatosti  v  duchu  Medžugoria, ktorá  je mi  taká blízka  ,  raňajky v Kurmene s členmi spoločenstva Svetlo Máriino či osobné rozhovory. Som vďačný za to, ako ma Boh cez Pannu  Máriu  vedie  stále  bližšie  k  Ježišovi. Pomáha mi dôverovať mu a uvedomovať si, že posledné  slovo  zostáva  Bohu,  ktorý  je  Láska, všetko tvorí z Lásky a s Láskou a všetko je pod Božou ochranou a kontrolou. Nie je to dosť?!” Andris, Tukums
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Začala sa 1. októbra 2014. Vďaka Pánovi a mnohým, ktorí odpovedali pokračujedodnes. Keď sa modlímea postíme za uskutočnenieMáriiných plánov pokojaa jej úmysly, Boh pôsobískrze Pannu Máriu tam,kde je to najpotrebnejšie,spôsobom akýmje to najlepšie.





Spoločenstvo SVETLO MÁRIINO – súkromné združenie veriacich. Členovia chcú nasle‑dovaním života Panny Márie prinášať Svetlo – Ježiša súčasnému svetu, odliť sa a obetovať za uskutočnenie Božích plánov spásy skrze Pannu Máriu v tejto dobe. Modlitbové spoločenstvá zvyčajne sa stretávajú raz týždenne na modlit‑be ruženca na úmysly Panny Márie, za potreby blížnych, rozjímajú nad Božím slovom, zasvä‑cujú sa Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie.Viac informácií꞉ www.svetlomariino.sk



Ďakujem vám,že ste prijalimoje pozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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